
Bureau Régional  

Mercredi 5 février 2025 (Visio) 

Procès-verbal  

 

Membres présents : Sylvie AUBRY, Philippe BOSSARD, Jacky COLLIN, 

Noël GAUDILLIERE, Didier MALISZEWSKI, Michel MARGUERY, Jean-

Luc MARTIN, Gilles PRUDON, Benjamin SOUSSIA. 

 

Membre excusé : Clément RIBAUCOURT 

 

Invité présent : Loïc BEAUVOIR. 

Invités excusés : Gwenaelle HENRIOT, Jacky VERNOUD. 

 

 

- M. MARGUERY indique qu’un point RH a été effectué avec P. BOSSARD et JL. 

MARTIN notamment au niveau technique pour faire un état des lieux des besoins 2025-

2026. 

 

- Au niveau du Projet de Territoire (PDT), suite à la réunion du samedi 25/01/25 avec 

l’ensemble des comités, des données et un état des lieux doivent être retournés à la 

FFBB en ce début d’année. Le PDT devra être finalisé pour la saison prochaine. 

 

- Dans le cadre de la visite de M. Jean-Pierre HUNCKLER, président de la FFBB, M. 

MARGUERY accompagnera celui-ci ce vendredi à deux réunions, une à la ville de 

Dijon et l’autre à la région BFC. 

 

- La Ligue, qui a effectué l’acquisition de deux caméras pouvant filmer les matchs ou 

évènements, va mettre en place un document permettant la mise à disposition de ce 

matériel.  

 

- G. PRUDON effectue un point sur l’organisation de la réunion de zone qui se tiendra 

les 21 et 22 mars prochain à Chalon sur Saône. 

 

- P. BOSSARD indique que les documents pour la demande de subvention régionale 

(COS 2025) seront transmis aux membres du Bureau pour avis.  

Le Bureau valide la demande de subvention COS 2025.  

 

- B. SOUSSIA revient sur le stage mi-saison des arbitres régionaux et des arbitres 

départementaux qui passent l’examen régional à Dijon. Ce stage s’est très bien déroulé.  
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- Comme évoqué lors du dernier bureau, la Ligue doit définir dans la charte avec les clubs 

porteurs l’aide financière apportée.  

 

Après échanges, il est validé une participation d’un montant de 5 000 euros et dotation 

d’un surmaillot par club avec le logo du club et de la Ligue. 

Le Bureau valide la participation financière de la Ligue.  

 

-  N. GAUDILLIERE informe le bureau que des démarches sont effectuées pour 

programmer un tournoi entreprise 3x3 sur le secteur de Besançon (fin mars / début 

avril). 

 

- JL. MARTIN indique que deux candidatures ont été reçus pour l’organisation des 

finales régionales du challenges Benjamin(e)s le dimanche 23 mars 20205.  

 

Secteur Bourgogne : JDA Dijon et Secteur Franche-Comté : Saint Vit 

Le Bureau valide les deux candidatures.  

 

- D. MALISZEWSKI indique qu’un forfait général en U18F a été enregistré.  

 

Au niveau du championnat jeunes R2, un questionnaire sera envoyé aux clubs concernés 

pour avoir un retour sur cette division mise en place cette saison à titre expérimentale.  

Ce document sera envoyé en amont aux président(e)s des comités pour avis.  

 

 

 

 

 

Le Président, Le Secrétaire Général, 

Michel MARGUERY Gilles PRUDON 

 

  



Réunion de Bureau de la Ligue du mercredi 5 février 2025 

Relevé de décisions 

 

Présents : SA-PB-JC-NG-JLM-DM-MM-GP-BS   Excusés : CR         Absents :          Invités : LB     Invités excusés : GH-JV 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Prochaine réunion de Bureau visio 26 février 2025  

Sujet Action Décision Elus Echéance 

Bureaux précédents Revue des actions réalisées / à faire  Tous  

Présidence 

Point RH  MM  

Retour réunion Projet de Territoire  MM  

Rencontre Ville de Dijon et Conseil Régional  MM  

Mise à disposition caméra  Validation du document de mise à disposition  MM  

Secrétariat Général 

Réunion zone 21-22 mars à Chalon  GP  

    

    

Trésorerie 

Participation Ligue charte club porteur  
Validation de la participation financière Ligue : 5 000 euros et achat d’un 

surmaillot par équipe. 
PB  

Dépôt subvention COS 2025 Validation de la demande COS 2025 PB  

    

Compétitions 

Point championnats / coupes  DM  

Questionnaire championnats jeunes R2    

    

Officiels 
Retour stage mi saison arbitres  BS  

    

Technique / Formation 

Challenge Benjamin(e)s lieux 
Candidatures : Secteur FC : Saint Vit / secteur Bourgogne : JDA Dijon 

Validation des deux candidatures 

JLM  

    

    

Pôle Espoirs 
    

    

Promotion / 

Evènement 

Basket entreprise 3x3  NG  
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